

# 管理区加强落实督导

## 提高民生事项办理群众满意率

本报荣成7月17日讯(石炫) 管理区通过加强制度建设,加大落实和督导力度,不断提高民生事项办理群众满意率。

为确保民生事项办理有章可循,近年来管理区出台了专门的实施意见和考核办法,对民生110、民心网、市长公开电话、市长信箱等渠道民众诉求事项办理工作,规范制度措施,明确办理时限、责任单位、奖惩办法。同时建立信息研判工作制度,根据各自区域集中突出问题,召开研判会议,限期予以解决。以制度保证为前提,管理

区狠抓民生事项办理落实,及时回应基层百姓关切。石岛沿海分布着近20处渔港码头,近年来,依附这些渔港码头各类装卸企业应运而生。针对各渠道反映的26个拖欠装卸工工资案例及辖区内欠薪隐患,今年上半年,管理区组织劳动、公安等部门,连续开展多轮拉网式排查和专项执法检查,对发现的欠薪问题责令限期改正,督促装卸队负责人足额支付相关人员工资报酬。以此为切入点,管理区还集中开展了人力资源市场秩序专项整治,重点查处“黑中介”及违法违

规职业中介,有效净化了劳务市场秩序。

用工市场之外,交通和公共服务也是民生诉求相对集中的领域。王连街道南也子口村村东有一座小桥,正处在岔路拐弯处,遇雨雪天极易发生交通事故。针对一些群众通过民心网反映的安全隐患问题,王连街道立即组织人员在桥两侧加装石墩等防护设施,确保车辆、行人安全。

据统计,今年上半年管理区在交通和公共服务领域的370多个民生诉求事项,已全部在规定时间内给予答复

和办理落实。

在此基础上,管理区加大宣传引导和工作督导力度。通过举办民生110培训班、依法调处劳务纠纷培训班,以及文明养犬、助力创城集市宣传等系列活,营造民生工作良好氛围;采取日调度、周汇总、月研判等办法,加快受理民生事项尽早予以解决,对未按时整改及群众整体满意率低的单位给予通报批评。今年6月份,全区各部门各街道民生诉求办理情况群众满意率达到90%以上,再创历史新高。

### 速读

近日,由管理区赤山集团参股的威海蓝海银行股份有限公司正式开业仪式。当日威海蓝海银行与威海市政府、环翠区政府、平安银行、渤海银行、天津金城银行、威海市商业银行、威海国际海洋商品交易中心分别签署了战略合作协议。

石炫

2017年上半年管理区积极推动电子商务公共服务中心的建立,目前管理区6个街道已经实现辖区内电子商务公共服务中心全覆盖。积极推广使用荣成市电子商务公共服务平台,目前全区电子商务公共服务平台已经注册使用人数为966人。积极创建电子商务基地,开展区域电商品牌建设。

赵小杰 魏蔚

管理区目前已有40多家企业积极开展了服务贸易业务,完成了2017年上半年服务贸易数据填报。下一步,管理区将继续抢抓威海市获批国家服务贸易创新发展试点城市的机遇,依托与韩国地理区位优势及航线独有优势,积极帮扶企业发展服务贸易业务,培育新的服务贸易增长点,争取更多的政策优惠。

原萍

斥山街道通过试点探索电商经验,有效解决农业生产与市场信息不对称,农产品供需不平衡,农产品流通难等问题,助推区域特色经济发展。斥山街道将继续完善电子商务公共服务体系,为企业或个人提供网上交易洽谈媒介,争创荣成市级电子商务示范镇。

刘泽鹏

7月6日,山东省“厚道鲁商”品牌形象榜公布,在上榜的110家企业中,我区赤山集团有限公司、荣成泰祥食品股份有限公司和我市另一企业名列其中。

石炫

7月6日下午,省农业厅经管总站李中强等一行8人来管理区农村产权交易服务中心视察指导农业经营管理工作。省农业厅领导就我区在农村“三资”管理、农村财务审计、农村制度改革、农村产权交易等方面的做法给予了充分肯定,对我区农村“三项”改革工作表示满意。

郭祥珊 王俊媛

7月12日上午,宁津街道党工委为正在辖区作业的环卫工人送去西瓜、矿泉水等物品,为高温酷暑下坚守岗位的“城市美容师”送去清凉和关怀。

于杰 李雅雯

近日,港湾街道紧抓创城契机,加大监管力度,联合公安、消防、食药监所、市场监管、司法、民政等多部门对辖区民办教育机构开展了专项检查。进一步规范街道范围内民办教育机构的办学行为。

苑兆鲁 宋思雨

近日,桃园街道组织10余名志愿者的环卫工人、园林绿化、执勤交警、文明劝导志愿者等一大批户外工作人员发放夏季消暑物品,为酷暑夏日忙碌劳作的他们带去了丝丝清凉。

王珏

近日,中央电视台大型纪录片《本草中国》取景拍摄宁津街道镇堡岛。本次拍摄主要内容包括镇堡岛海参、鲍鱼、牡蛎、海带等本土特色海产品的养殖、捕捞、加工全过程,着重宣传了其药用和滋养价值。

于杰



## “金钥匙”

日前,位于管理区海域的国家级海洋牧场——鸿泰桑沟湾海洋牧场休闲平台投入使用,平台活动海域面积1200多亩,设有海洋养殖观光体验、海钓基地、海中渔家乐、海上休闲运动等多个主题区。每日接待游客能力可达上万人。

杨志礼 于杰

摄影报道

# 审计局加强投资审计力度 提高政府资金使用效率

本报荣成7月17日讯(沈宣) 日前,审计局切实加强投资审计力度,不断提高政府资金使用效率。

审计局加强对安置楼工程和道路改造的审计,确保工程造价事实相符。呈祥泊社区,结合程达、永兴、海岛、兴顺等四家施工单位近三个月来反馈的各项意见,对集中反映的问题进行审计复核,争取近期完成审计定案。对2016年度列入审计计划内的海港路、

渔贸路、核电路等结算进行审计,争取近期完成审计。

及时对区重点工程项目进行实地验收,保证工程签证真实有效。对热计量、中试地球场、高新园围挡塔吊基础等工程进行了验收。对于验收的各类工程做到现场测量、清点,进一步搞好工程决算监督审计工作。还及时对鸿德生物院面硬化工程进行跟踪,并拍照录像取证,尽量保证工程结算签证事实相符。

参与监督工程和政府采购项目的招投标工作。对创城广告牌、西海岸线修复、永泰路橡胶坝、东窑河道改造、高新园配电箱、石岛街护坡设计等项目的清单控制价及招标文件进行审计监督,通过加强对招标控制价的审核力度,尽可能从源头上节约财政资金。

对已开工项目积极介入进行跟踪审计。对龙湖路绿化、西王门河橡胶坝、老旧小区改造、大鱼岛小区保温、东

窑河管道安装、龙山纪念馆装修等已开工工程,根据建设局等相关人员的通知,积极对施工进度、隐蔽工程等进行跟踪,对重要的隐蔽工程节点,和财政有关人员一块现场测量并取证记录,尽量确保隐蔽工程事实相符。还参与监督土地测算评估工作,对核电园参池评估、交接、土方回填及南庄、南桥、玄镇水库等征地测算评估方面工作进行现场监督。

# 王连街道装备制造向高端发力

本报荣成7月17日讯(赵红阳) 今年以来,王连街道在装备制造产业上不断加大高端项目的主攻力度,突出创新转型,进一步激发了产业发展新活力。

王连街道通过加大项目投入和技改创新力度,重点实施了隆泰石油科技装备、正大华光新能源、盛泰技改、船宝船用发电机等项目,引导鑫发集团与航海电器、航海电器与船宝发电机、盛润胶带与盛泰

机械、隆泰石油与永泰建筑的高频协作发展,力促形成逆势上扬的总体发展态势,上半年装备制造产业总体产值规模达到1亿元,“工业强镇”的形象初步显现。

投资1.5亿元的隆泰石油科技装备项目,采用国内独家专利技术,生产阻燃防爆油气加注设备,上半年72米大跨度1.2号车间共计2.1万平方米全部投用,已累计生产销售设备200多台,产值5000多万。目

前正在建设5000平方米的办公楼和研发中心,预计年底可建成使用,届时将全面提升企业科研实力和成果转换能力,推动“产学研”深度融合。在蓝润产业基地屋面建设4.7万平方米6兆瓦光伏电站的正大华光新能源项目顺利落地,下半年开工建设。老牌制造盛泰机械今年继续加大了对高端制造设备的投资力度,投资50万元对10台传统机床进行了升级改造,零件加工精度和合格

率大幅提升。船宝船用发电机成功入选“2017年山东省第二批技术创新项目计划”,盛润胶带、蓝润生物正积极山东省高新技术企业,航海电器和船宝船用发电机与第三方机构签订股权交易市场挂牌协议,挂牌工作加速推进。上半年来,各企业通过技术创新,在转型上率先取得了突破,创出了发展亮点,逐步形成了多个“行业小巨人”齐头并进的发展格局。

人才招聘 本栏目信息由荣成市劳动就业办公室发布 联系电话: 7571533									
单位名称	岗位说明	招收人数	性别要求	年龄要求	文化程度要求	技术专长	工资待遇说明	单位地址	联系电话
荣成市雨丁光伏科技有限公司	业务员	20		25-50			4000-10000	崖头台上刘家	15163115437
荣成市倪氏海泰大酒店有限公司	餐饮服务人员	20		18-40			2500+提成	荣成市海湾北路839号	7577777
	餐饮传菜员	20		18-50			2500-3000		
	客房服务员	20		18-50			1710+提成		
	前台接待员	10		18-40			2600+		
	前厅礼宾员	20		18-40			2500-3000		
	工程部	10		30-45			2000-3000		
荣成裕罗电器有限公司	旅行社主管	5		18-35			3500	荣成市邹泰南街199号	13869008616 7588405
	车间工	50		40以下			3000-4000		
	机械设备工	3					3500-4000		